
Micro Indoor Retractable Clothesline 3.5m (11.5 feet)

Micro Tendedero Retráctil Interior 3,5m (11,5 pies)

Micro Corde à Linge Rétractable Intérieure 3,5m (11,5 pieds)

INSTRUCTION MANUAL 
MANUAL DE INSTRUCCIONES 
MANUEL D’INSTRUCTIONS
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IMPORTANT – READ THESE INSTRUCTIONS 
BEFORE USING YOUR CLOTHESLINE

IMPORTANTE - LEA ESTAS INSTRUCCIONES 
ANTES DE USAR SU TENDEDERO

IMPORTANT - LISEZ CES INSTRUCTIONS 
AVANT D’UTILISER VOTRE LIGNE DE VÊTEMENTS
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1.  Mark and drill two holes in the wall at the
desired installation height. If installing to a 
masonry wall and using the supplied wall plugs, 
drill 8mm (5/64”) holes and tap the plugs into 
place (A).

2.  Fix the detachable bracket from the
retractable line case (D) at the desired
height, by using the two screws (B).

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Installation location
The maximum extension of the clothesline is 3.5m (11.5 feet). 
The chosen installation location must have a wall-to-wall 
spacing no larger than 3.5m (11.5 feet). 

For timber wall/ stud installation, follow instructions and 
use 2mm (5/64”) diameter pilot hole to drill all mounting 
positions. Plastic plugs are not required for this type of 
installation.

Check for hidden pipes and cables before drilling.

Tools required for installation:

• Drill

• Masonry drill bit (8mm or 5/16” diameter)

• Phillips head screwdriver
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Please check the carton contains all the  
required parts before installing the clothesline.

Your carton should contain the following:

A.  Wall plugs x 4
B.   Screws x4
C. Hook with Bracket x 1
D. Retractable Line Case with Bracket x 1
(Fixings included are for installing into masonry or 
timber/stud walls only. For fixing to other materials 
consult your local hardware specialist)

Note: This product is intended 
for Indoor Use Only

A B C D

BEFORE YOU BEGIN
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OPERATING INSTRUCTIONS

STORAGE

B

C
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1.  To extend the line, rotate the locking wheel
anticlockwise to unlock and pull the line to
the desired length. Slide line end over hook. 
Rotate the locking wheel clockwise to lock the 
line in position.

2.  To retract the line, unlock the wheel and
release the line end, but do not let go, gently
allow the line to retract into the case.

When not in use it is recommended that the line is 
stored back in the case.

Warning – Take care when re-winding back into the 
case. It is recommended that you retract the line by 
holding the line tightly, allowing it to retract slowly. 

Do not exceed the maximum load 3.5kg (7.7lbs). 

Caution – Long cords present a risk of 
strangulation to children, ensure that the line is 
always kept out of reach of children.

3.  Attach the retractable line case to the
fixed bracket.

4.  Drill two suitable holes in the opposite
location, then plug with (A) and screw in the
detachable bracket from the hook (C), using
two screws (B). Slide hook over fixed bracket.

D
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1 YEAR PRODUCT WARRANTY

Where it is deemed necessary, will arrange for the 
inspection of your product.

Warranty exclusions 
Defects caused by incorrect installation, adjustment, 
modification or misuse. Product damage or 
deterioration due to abnormal environmental 
conditions including storm damage, fire, wind, 
humidity and similar.  

The warranty covers domestic use only and does not 
apply to commercial applications.

If any part of this clothesline fails to operate correctly 
due to faulty workmanship or defective material will 
repair or replace free of cost within 1 year from the 
original date of purchase (receipt 
of purchase required). Any evidence of misuse or 
incorrect adjustment will void the warranty. To claim 
a product warranty, please contact directly. You must 
bear the cost of claiming the warranty. This warranty 
is in addition to other rights and remedies of the 
customer under law. 
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1.  Marque y perfore dos orificios en la pared a la
altura de instalación deseada. Si lo instala en 
una pared de mampostería y utiliza los tacos de 
pared suministrados, taladre orificios de 8 mm 
(5/64 ”) y golpee los tacos en su lugar (A).

2.  Fije el soporte desmontable de la caja de
la línea retráctil (D) a la altura deseada,
utilizando los dos tornillos (B).

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

Ubicación de instalación
La extensión máxima del tendedero es de 3,5 m (11,5 
pies). La ubicación de instalación elegida debe tener un 
espacio de pared a pared no mayor de 3,5 m (11,5 pies).

Para la instalación en vigas / paredes de madera, 
siga las instrucciones y utilice un orificio guía. Perfore 
todas las posiciones de montaje. No se requieren 
tapones de plástico para este tipo de instalación.

Compruebe si hay tuberías y cables ocultos antes 
de perforar.

Herramientas necesarias para la instalación:

• Taladro

• Broca para mampostería (8mm o 5/16” de diámetro)

• Desarmador de cruz
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Compruebe que la caja contenga todas las piezas 
necesarias antes de instalar el tendedero.

Su caja debe contener lo siguiente:

A. Enchufes de pared x 4
B. Tornillos x4 
C. Gancho con soporte x 1
D. Estuche de línea retráctil con soporte x 1

(Las fijaciones incluidas son para instalar en 
mampostería o paredes de madera / montantes 
solamente. Para la fijación a otros materiales,  
consulte a su especialista local).

Nota: este producto está diseñado 
para uso en interiores únicamente

A B C D

ANTES DE QUE EMPIECE
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INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

1.  Para extender la línea, gire la rueda en
sentido antihorario para desbloquear y tire de
la línea hasta la longitud deseada. Deslice el 
extremo de la línea sobre el gancho. Gire la rueda 
en el sentido de las agujas del reloj para bloquear 
la línea en su posición.

2.  Para retraer la línea, desbloquee la rueda
y suelte el extremo de la línea, pero no
lo suelte, deje que la línea se retraiga
suavemente dentro de la caja.
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3.  Fije la caja de la línea retráctil al soporte fijo.

4.  Taladre dos orificios adecuados en la ubicación
opuesta, luego tape con (A) y atornille el soporte
desmontable del gancho (C), usando dos tornillos
(B). Deslice el gancho sobre el soporte fijo.

D
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ALMACENAMIENTO

Cuando no esté en uso, se recomienda que la línea 
se guarde nuevamente en el estuche.

Advertencia: tenga cuidado al volver a enrollarlo 
en el estuche. Se recomienda que retraiga la 
línea sujetándola con fuerza, permitiendo que se 
retraiga lentamente.

No exceda la carga máxima de 3,5 kg (7,7 libras).

Precaución: los cables largos presentan un riesgo 
de estrangulamiento para los niños; asegúrese de 
que el cable siempre se mantenga fuera del alcance 
de los niños.

GARANTÍA DE PRODUCTO DE 1 AÑO

Cuando se considere necesario,  organizará la 
inspección de su producto.

Exclusiones de garantía 
Defectos causados por instalación, ajuste, 
modificación o mal uso incorrectos. Daño o deterioro 
del producto debido a condiciones ambientales 
anormales, incluidos daños por tormentas, incendios, 
viento, humedad y similares.

La garantía cubre únicamente el uso doméstico y no 
se aplica a aplicaciones comerciales.

Si alguna parte de este tendedero no funciona 
correctamente debido a mano de obra defectuosa o 
material defectuoso,  reparará o reemplazará sin 
costo dentro de 1 año a partir de la fecha original de 
compra (se requiere recibo de compra). Cualquier 
evidencia de mal uso o ajuste incorrecto anulará la 
garantía. Para reclamar la garantía de un producto, 
comuníquese directamente con  Debe asumir el costo 
de reclamar la garantía. Esta garantía se suma a otros 
derechos y recursos del cliente según la ley.
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Emplacement d’installation

L’extension maximale de la corde à linge est de 3,5m  
(11,5 pieds). L’emplacement d’installation choisi doit avoir 
un un espacement mur à mur ne dépassant pas 3,5m  
(11,5 pieds).

Pour l’installation d’un mur / montant en bois, 
suivez les instructions et utilisez un trou pilote de 2 mm 
(5/64 po) de diamètre pour percer toutes les positions 
de montage. Les bouchons en plastique ne sont pas 
nécessaires pour ce type d’installation.

Vérifiez les tuyaux et câbles cachés avant de percer.

Veuillez vérifier que le carton contient toutes les 
pièces requises avant d’installer la corde à linge.

Votre carton doit contenir les éléments suivants:

A. Prises murales x 4 
B. Vis x4 
C. Crochet avec support x 1
D. Coffret de ligne rétractable avec support x 1

(Les fixations incluses sont destinées à être installées 
dans la maçonnerie ou les murs en bois / colombage 
uniquement. Pour la fixation à d’autres matériaux, 
consultez votre spécialiste local en quincaillerie).

Remarque: ce produit est destiné 
à une utilisation en intérieur 
uniquement

A B C D

AVANT QUE TU COMMENCES

1.  Marquez et percez deux trous dans le mur à la
hauteur d’installation désirée. Si vous installez 
sur un mur de maçonnerie et utilisez les chevilles 
fournies, percez des trous de 8 mm (5/64 ”) et 
enfoncez les chevilles en place (A).

2.  Fixez le support détachable du boîtier de
ligne rétractable (D) à la hauteur désirée, en
utilisant les deux vis (B).

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

Outils requis pour l’installation:

• Percer

• Foret à maçonnerie (diamètre 8 mm ou 5/16 ”)

• Tournevis cruciforme

1 A

B

D

2



9

B

C

A

3

4

3.  Fixez le boîtier de ligne rétractable au
support fixe.

4.  Percez deux trous appropriés à l’endroit opposé,
puis branchez avec (A) et vissez le support
amovible du crochet (C), à l’aide de deux vis (B).
Faites glisser le crochet sur le support fixe.

D

MODE D’EMPLOI

1.  Pour prolonger la ligne, tournez la molette de
verrouillage dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre pour déverrouiller et tirez la ligne à la
longueur désirée. Faites glisser l’extrémité de la ligne 
sur le crochet. Faites tourner la roue de verrouillage 
dans le sens des aiguilles d’une montre pour verrouiller 
la ligne en position.

2.  Pour rétracter la ligne, déverrouillez la roue et
relâchez l’extrémité de la ligne, mais ne la lâchez
pas, laissez doucement la ligne se rétracter dans
le boîtier.
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ESPACE DE RANGEMENT

Lorsqu’elle n’est pas utilisée, il est recommandé de 
ranger la ligne dans le boîtier.

Avertissement: Faites attention lors du remontage 
dans le boîtier. Il est recommandé de rétracter la 
ligne en la tenant fermement, ce qui lui permet de 
se rétracter lentement.

Ne dépassez pas la charge maximale de 3,5 kg (7,7 lb).

Attention: Les longs cordons présentent un risque 
d’étranglement pour les enfants, assurez-vous que le 
fil est toujours hors de portée des enfants.

GARANTIE PRODUIT DE 1 AN

Lorsque cela est jugé nécessaire,  organisera 
l’inspection de votre produit.

Exclusions de garantie 
Les défauts causés par une installation, un réglage, 
une modification ou une mauvaise utilisation 
incorrects. Dommages ou détériorations du produit 
dus à des conditions environnementales anormales, y 
compris les dommages causés par la tempête, le feu, 
le vent, l’humidité et autres.

La garantie couvre uniquement l’usage domestique et 
ne s’applique pas aux applications commerciales.

Si une partie de cette corde à linge ne fonctionne pas 
correctement en raison d’un défaut de fabrication ou 
d’un matériau défectueux,  réparera ou remplacera 
gratuitement dans un délai d’un an à compter de la 
date d’achat d’origine (réception de l’achat requise). 
Toute preuve d’utilisation abusive ou d’ajustement 
incorrect annulera la garantie. Pour réclamer une 
garantie de produit, veuillez contacter  directement. 
Vous devez supporter les frais de réclamation de la 
garantie. Cette garantie s’ajoute aux autres droits et 
recours du client en vertu de la loi.



is a third generation company committed to innovative, long lasting 
products designed to meet the environmental demands of today’s 

households.

es una empresa de tercera generación comprometida con productos 
innovadores y duraderos diseñados para satisfacer las demandas 

ambientales de los hogares de hoy.

est une société  de troisième génération engagée dans des produits 
innovants et durables conçus pour répondre aux exigences 

environnementales des ménages d’aujourd’hui.
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